



У К Р А І Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**  
голови районної державної адміністрації

14.04.2017

№ 139

Про відзначення у 2017 році  
Дня Перемоги над нацизмом  
у Другій світовій війні,  
Дня пам'яті та примирення

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 06.04.2017 № 158 «Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення», з метою гідного вшанування визначного внеску Українського народу в перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти нацизму, увічнення пам'яті про загиблих, посилення турботи про ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, утвердження спадкоємності традицій воїнів-переможців нацизму та нинішніх захисників Вітчизни, консолідації суспільства навколо ідеї захисту України:

1. Затвердити план районних заходів із відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення (далі – План заходів), що додається.

2. Зобов'язати керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, рекомендувати Пологівському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, міському та сільським головам:

- 1) забезпечити виконання Плану заходів відповідно до компетенції;
- 2) інформувати про проведену роботу відділ організаційної роботи апарату райдержадміністрації до 20.05.2017.

3. Відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації:

1) інформувати про проведену роботу Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації до 25.05.2017;

2) узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження надати голові райдержадміністрації до 05.06.2017.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Браженко І.В.

Перший заступник голови районної державної адміністрації

А.О.Клименко

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
**проекту розпорядження голови районної державної адміністрації**

**Проект розпорядження розроблено:**

Гринько Л.М.	начальник відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

**Проект розпорядження погоджено:**

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Півень І.Г.	заступник голови райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	

Не підлягає публікації.

Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області.

Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана  
та відповідає текстовому оригіналу

\_\_\_\_\_  
(підпис головного розробника)

## ДОВІДКА

**про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації  
«Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій  
війні, Дня пам'яті та примирення»**

Проект розпорядження розроблено відділом організаційної роботи  
апарату райдержадміністрації  
(найменування структурного підрозділу),

стаття 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України  
«Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945  
років», розпорядження голови облдержадміністрації від 06.04.2017 № 158  
«Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій  
війні, Дня пам'яті та примирення»,  
(підстава для розроблення)

та погоджено:  
без зауважень

Першим заступником голови райдержадміністрації А.О.Клименком

Керівником апарату райдержадміністрації І.В. Браженко

Начальником загального  
відділу апарату райдержадміністрації В.П. Осадчою

Начальником юридичного відділу  
апарату райдержадміністрації Ю.К. Кулик

не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано не було

Структурні підрозділи районної держадміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 66 Регламенту Полігівської райдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови Полігівської райдержадміністрації від 05.10.2016 № 396, вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник відділу організаційної  
роботи апарату райдержадміністрації

(найменування посади керівника  
структурного підрозділу, іншого  
органу, що є головним розробником)

\_\_\_\_\_ 20\_\_р.

\_\_\_\_\_ (підпис)

Л.М. Гринько  
(ініціали та прізвище)

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження голови районної державної адміністрації  
«Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій  
війні, Дня пам'яті та примирення»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Необхідність прийняття розпорядження полягає у забезпеченні належної організації, підготовки та проведення заходів у Пологівському районі із відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення.

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розпорядження є гідне вшанування визначного внеску Українського народу в перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти нацизму, увічнення пам'яті про загиблих, посилення турботи про ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, утвердження спадкоємності традицій воїнів-переможців нацизму та нинішніх захисників Вітчизни, консолідації суспільства навколо ідеї захисту України. Виконання заходів районного плану із відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення є шляхами досягнення мети розпорядження.

### 3. Правові аспекти

Правовою підставою розробки проекту розпорядження є статті 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», розпорядження голови облдержадміністрації від 06.04.2017 № 158 «Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення».

### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Додаткових матеріальних та інших витрат не потребує.

### 5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження підготовлено з урахуванням позиції структурних підрозділів райдержадміністрації та передбачає актуалізацію розуміння громадськістю району значимості подвигу Українського народу, його визначного внеску в перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, необхідності консолідації суспільства навколо ідеї захисту України.

### 6. Регіональний аспект

Виконання розпорядження забезпечить охоплення територій усіх місцевих рад району.

### 7. Громадське обговорення

Громадського обговорення не потребує.

### 8. Прогноз результатів

Прогнозовано виконання даного розпорядження забезпечить активну участь громадськості Поголівського району у відзначенні Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення, сприятиме шанобливому ставленню населення району до пам'яті про Перемогу над нацизмом, суспільної поваги до ветеранів війни, учасників українського визвольного руху часів Другої світової війни, жертв нацистських переслідувань, нинішніх захисників Вітчизни.

Пропонується затвердити проект розпорядження голови районної державної адміністрації «Про відзначення у 2017 році Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті та примирення».

Начальник відділу організаційної  
роботи апарату райдержадміністрації  
\_\_\_\_\_ 2017

Л.М. Гринько